

**#ДеньГероевОтечества52 #РДШ #РДШ52 #ЦЭВДНО**

## **ДЕНЬ ЕДИНЫХ ДЕЙСТВИЙ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА**

9 декабря 2020 года с 9.00 на территории МОУ Красноярской НШ – детский сад серия тематических событий, посвященных Дню Героев Отечества.

Все 13 школьников стали участниками образовательной и тематической программы Дня единых действий.

Директор МОУ Красноярская НШ – детский сад Кузнецова О.Ф.:  
«День Героев Отечества в России — это важная для нас памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации. В этот день в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний. В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны. Люди, которые совершили подвиг, многие из них пожертвовали своей жизнью во благо Родины. Этот день, является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями

нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.»

На площадке состоялись события:

- торжественная линейка;
- классный час « 9 декабря – День Героев Отечества»;
- тематическая встреча с земляком, ликвидатором Чернобыльской АЭС Владимиром Ивановичем Капоровым;
- концертная программа.

Токарев Иван ученик 3 класса МОУ Красноярской НШ – детский сад: « Сегодня в нашей школе прошли мероприятия, после которых в моём сердце стучит набат - погибшие, ваш подвиг живёт в нашей памяти, мы в вечном неоплатном долгу перед вами!!! Я, как и все мои ровесники, не знаю войны. Не знаю и не хочу войны. Но ведь ее не хотели и те, кто погибал, не думая о смерти, о том, что не увидят больше ни солнца, ни травы, ни листьев, ни детей. Мое сердце наполнилось гордостью за подвиг многонационального советского народа, выигравшего битву с фашизмом, и печалью: миллионы сыновей и дочерей Отечества навсегда остались лежать в своей и чужой земле. Мое сердце обливается кровью, когда я слышу рассказы ветеранов о том, как жестоко пытали и убивали людей. Вечная память героям! Ваш подвиг мы сохраним в своих сердцах! И еще я понял, что Герой - это человек, который в решительный момент делает то, что нужно делать в интересах человеческого общества.»

Ликвидатор Чернобыльской АЭС Владимир Иванович Капров: « Большое спасибо, за предоставленную возможность приобщиться к памятной дате. Я рассказал ребятам, о событиях того дня, о том, что мне тогда довелось увидеть, как в зоне смертельной опасности мы проводили удаление радиоактивных веществ: спасали людей и окружающую среду, ставя на кон свою собственную жизнь. На наших плечах лежала большая ответственность не только за страну, но и за все человечество».

Фото и видео материалы доступны на сайте МОУ Красноярская НШ – детский сад.

Записи событий региональной онлайн-студии в социальной сети "ВКонтакте" доступны в группах Центра эстетического воспитания детей Нижегородской области по ссылке: [https://vk.com/deti\\_nnov](https://vk.com/deti_nnov) и Нижегородского регионального отделения Российского движения школьников: [https://vk.com/rdsh\\_nnov](https://vk.com/rdsh_nnov).

Для справки:

9 декабря 2020 года состоялся День единых действий, посвященного Дню Героев Отечества в Нижегородской области на региональных информационных ресурсах и во всех муниципальных районах/городских и муниципальных округах Нижегородской области. Проект посвящен сохранению исторической памяти о событиях воинской славы России. Участниками тематических событий и мероприятий, в том числе в режиме онлайн, стали более 66 000 школьников, педагогов и родителей.

Организаторами тематических мероприятий выступили министерство образования, науки и молодежной политики

Нижегородской области, Центр эстетического воспитания детей региона при поддержке Нижегородского регионального отделения РДШ и "Союза пионерских организаций" Нижегородской области.